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_ coté adjacent . _ COté oppose _ _cOte opposé
COS X = , sinx = - tan X = ————
hypoténuse hypoténuse coté adjacent
EXERCICE 1 EXERCICE 2

ABC est un triangle rectangle en A.
a. On considere I’angle aigu X :

C

A

> Quel est le cbté opposeé a x ?
> Quel est le coté adjacenta x ?
2 Quelle est I’hypoténuse ?

b. Ecrire une formule faisant intervenir...

> l’angle X, ABet AC:

> langle X, AB et BC:

> langle x, ACet BC:

C. On considére maintenant I’angle aigu y :
C

> Quel est le cbté opposé ?
> Quel est le c6té adjacent ?
> Quelle est I’hypoténuse ?

d. Ecrire une formule faisant intervenir...

> Tangley, ABetAC: ...... OTSTITIPPPPIPres
> Tangley, ABetBC: ...... NORTITTSPPPPIPIPss
> Tangley, ACctBC: ... y o

DEF est un triangle rectangle en E.
a. On considere I’angle aigu X :

D

> Quel est le cbté opposeé a x ?
> Quel est le coté adjacent a x ?
2 Quelle est I’hypoténuse ?

b. Ecrire une formule faisant intervenir...

> langlex, EFetDF: ...... X =

> Dlanglex, DEetEF: ...... X=

9 l,angle X, DF et DE : ...... X —ftccrerreceererecceee

C. On considére maintenant I’angle aigu y :
D

E

> Quel est le cbté opposé ?
> Quel est le c6té adjacent ?
> Quelle est I’hypoténuse ?

d. Ecrire une formule faisant intervenir...

> langley,DFetDE: ...... SETEIVIVECPPPPTeS
> l’angle y’ DE et EF - y L fteecerterievienoens
> l’angle Y, EF etDF : ... NESFLULLLIERLEREREE:
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EXERCICE 1
ABC est un triangle rectangle en A.
a. On considere I’angle aigu X :
C
X
A B
> Quel est le cbté opposé a x ? [AC]
> Quel est le c6té adjacent a x ? [AB]
> Quelle est I’hypoténuse ? [BC]

b. Ecrire une formule faisant intervenir...

> langlex, ABetAC: tanx= %

> Danglex, ABetBC: cosx= g—g

> langlex, ACetBC: sinx= %

C. On considere maintenant I’angle aigu y :

C
y
B
A
> Quel est le cbté oppose ? [AB]
> Quel est le c6té adjacent ? [AC]
> Quelle est I’hypoténuse ? [BC]

d. Ecrire une formule faisant intervenir...
> langley, ABetAC: tany= ﬁ—g

> langley, ABetBC: siny= Q—CB

> langley, ACetBC: cosy= %

EXERCICE 2
DEF est un triangle rectangle en E.
a. On considere I’angle aigu X :

D
X F
E
> Quel est le cbté opposé a x ? [DE]
> Quel est le c6té adjacent a x ? [EF]
> Quelle est I’hypoténuse ? [DF]
b. Ecrire une formule faisant intervenir...
> Dangle X, EFetDF: cosx= EF
DF
DE
> langlex, DEetEF: tanx= F
> l’angle x, DFetDE: sinx= DE
DF
c. On considere maintenant I’angle aigu y :
D
Y
£ F
> Quel est le c6té opposé ? [EF]
> Quel est le c6té adjacent ? [DE]
2 Quelle est I’hypoténuse ? [DF]

d. Ecrire une formule faisant intervenir...
> langley, DFetDE: cosy= %

> langley, DEetEF: tany= %

> langley, EFetDF: siny= %




